
MATEMÁTICAS  5º EP  NUESTRO 1º RETO 

Nos han propuesto un reto y hay quien asegura que nunca 

seréis capaces de conseguirlo. Pero estoy convencido de que 

están equivocados…. Con sentido común, con reflexión y con 

atención, no dudo lo más mínimo que podréis conseguir las 

claves y resolver los enigmas. Así que… ¡manos a la obra!.... 

El futuro está en vuestras manos, pues en caso de no resolver 

todas las pruebas antes de acabar el viernes sucederán cosas 

terribles. 
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Sustituye cada resultado por una sola letra 

PISTA LETRA 

La mitad de los 8/11 de 3 docenas menos tres.  

El número natural que corresponde a la siguiente fracción: 32/4  

6 x (5 + 4) – 3 x 8 – 6 : 2 =  

Encargo 249 balones y pago por ellos 9.462 €. ¿Qué precio tiene un balón?  

Aproxima a la unidad esta suma: 15,64 + 6,07 + 50,9 + 1,028=  

La mitad de un tercio del doble de 30  

 

Resuelve esta operación: CMXCIX – DLVIII –CDXX =  

La mitad de la mitad de un tercio de 456  

 La cuarta parte del resultado de esta operación  (23 + 32 + 42) + 3 =  

 

La cuarta parte de los centímetros que hay en un metro más dos decímetros  

Simplifica totalmente esta fracción 360/60 y súmale 4 unidades  

1 Milenio, 4 siglos, 2 décadas y 5 lustros menos 13 siglos y 9 décadas  

El número de lados de 2 triángulos más la mitad de lados de un rombo  

495 los quiero repartir en 5 cajones de cada 9 estanterías.   

Un programa comienza a las 8,57 y acaba a las 9,07. ¿Cuántos minutos dura?  

45 : (3 x 3) + 8 – 3 x 2 + 10 : 2 =  

 

El menú tiene un coste igual a 45 € si le resto el triple de la diferencia de 8 y 2.  
𝟖

𝟑
 + 

𝟔

𝟑
 + 

𝟒

𝟑
 +  

𝟓

𝟑
 +  

𝟐

𝟑
 + 

𝟓

𝟑
 - 
𝟑

𝟑
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Me rebajan el 60% de una blusa que vale 90€. ¿Cuánto me rebajan?  

Que divisor tienen en común 54,36, 18 y 63 y que no sea el 3.  

436,6 : 5,9 =   

Continúa la serie: 1 – 3 – 6 – 10 – 15 – 21 – 28 – 36 – 45 - 55 -   

(1UM + 5C + 4D) – (8C + 7D + 6U)= resultado lo divido entre 8D 3U =   

 

 

Piensa bien la respuesta… Su nombre tiene sólo cinco letras y últimamente nos da mucho la 

lata. Si lo has adivinado debes enviar esa palabra a tu profe para que te de acceso a la 

siguiente prueba. 


